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Tisková zpráva
Singletrack Glacensis – Zdobnice otevírá singletracky
Další trasy česko-polského projektu Singletrack Glacensis se otevřou ve Zdobnici 17.9.2020 * Celkem 60 km tras celého projektu tak doplní síť singletracků v česko-polském příhraničí pod jednou značkou na více než 200 km, síť hodnou evropského zřetele a zájmu bikerů * Hlavní promoakce projektu proběhne 3.10.2020 na Pekláku v České Třebové

„Ve Zdobnici jsme vybudovali 10 km nových singletracků, pumptrack a cvičný trail. Pořídili jsme podle trendů nabíjecí stanici pro elektrokola, monitorovací stanici a stanici pro rychlou opravu kol svépomocí. To vše mohou návštěvníci využít zdarma, dobrovolný příspěvek na provoz je vítán. Dotace ve výši 90 % z programu Interreg V-A Česká rebublika - Polsko velmi pomohla, čeká nás však provoz, který bude muset obecní rozpočet podpořit. Věříme však, že tento počin oživí naši malebnou obec v srdci Orlických hor a přiláká to veřejnost k vyzkoušení svých dovedností “, říká starosta obce Petr Novotný.
Rudolf Remeš z Chráněné krajinné oblasti Orlické hory konstatuje: „Naším úkolem u tohoto projektu bylo ochránit nejcennější přírodní plochy, zejména podmáčená území. Věnovali jsme značné úsilí nalezení přijatelného trasování trailů. Kolegové z Lesů ČR zase připomínkovali vedení trailů z pohledu lesnického hospodaření ve světle aktuálních kůrovcových těžeb a následného zalesňování. Myslím, že se podařilo najít schůdnou cestu, konečné řešení cenným částem místní přírody neublíží. Držím palce do provozu, který budeme sledovat.“ 

Manažerka projektu Renata Šedová: „Singletracky Zdobnice jsou součástí projektu Singletrack Glacensis, kdy ve spolupráci s partnery Regionem Orlicko – Ttřebovsko na Pekláku v České Třebové  a s Gminou Bystrzycí Klodzkou ve Spaloně a v Miedzygórze vzniklo celkem 60 km nových singletracků, tj. přírodních stezek v lese pro horská kola. Ty se navíc stanou součástí mnohem širší sítě budovaných trailů v poslední době na české a polské straně pod jednotnou značkou Singletrack Glacensis. Jde  o celkovou délku přes 200 km a další vzniknou. Na české straně např. Suchý vrch - Buková hora letos a Moravská Třebová příští rok. Spolupráce českých a polských partnerů nás všechny hodně obohatila a sblížila. Společné webové stránky na adrese www.singletrackglacensis.eu se spustí na konci září. Závěrečnou promoakcí pro širokou veřejnost bude společná bikerská vyjížďka na Pekláku v České Třebové 3.10.2020 od 10:00 hodin, kde budou instruktoři podle schopností učit děti i jezdce, a to včetně těch nezkušených bikerů, jak bezpečně jezdit na singletracku. Budou zde soutěže, odměny, dárečky, filmy a muzika, přijeďte.“
Pavlína Hradecká, asistentka starosty Obce Zdobnice: „Slavnostní otevření Singletracků Zdobnice za účasti pozvaných hostů proběhne 17.09.2020 od 13:30 hod. v prostorách nově vybudovaného Pumptracku (GPS souřadnice: 50.241849, 016.404848), je to cvičný trail a je u něho vybudováno i zázemí pro bikery. Veřejnost bude vítana v následujících dnech. Nachystali jsme pro Vás kartu bikera, do které se razítkuje návštěva jednotlivých areálů. S touto plně orazítkovanou kartou lze pak získat  dárky v partnerských městech. Tuto kartu získáte na každém nově otevřeném trailu a to včetně razítka. Pro první úspěšné bikery máme na obci nachystané upomínkové předměty.“
Petr Novotný – starosta Obce Zdobnice, tel. 773 736 337
Renata Šedová – OHGS s.r.o., manažerka projektu, tel. 603 956 870
Pavlína Hradecká – asistentka Obce Zdobnice, tel. 731 116 758
Foto v tiskové kvalitě:  
https://www.uschovna.cz/zasilka/CJSMUW36K2CP9H2F-EUC/
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